

今天给各位分享比特币疯狂的知识，其中也会对比特币疯狂了进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

- [1. 比特币割韭菜现在已经这么明显了，为什么还有人疯狂的搞比特币？](#)
- [2. 比特币疯狂涨不停，加密货币未来之路会怎样？](#)
- [3. 比特币如此疯狂，离灭亡还有多远？](#)
- [4. 比特币持续疯狂，商品牛市启动，资本狂欢背后的风险何时到来？](#)

比特币割韭菜现在已经这么明显了，为什么还有人疯狂的搞比特币？

你到底是怎么看出来割韭菜明显的？难道就因为回调？相比中石油48元割韭菜，比特币一路上涨这么多倍，这叫割韭菜？

比特币疯狂涨不停，加密货币未来之路会怎样？

感谢邀请！加密货币未来之路会走得很艰难，这里所说的加密货币，特指的是目前市面上的，并不包括未来各国央行发行的数字货币。

最近一段时间，比特币走势接连像过山车一样此起彼伏闹，币市人心惶惶恐慌情绪在币市蔓延。从各大交易平台数据来看自从上次1月初的大量资金撤市之后，目前的大资金依旧在观望中。而最近交易平台爆出来的百分之70甚至80的刷单刷量都是平台机器人自己所为，这更加进一步证实了，币市目前并没有大资金入场。这也是比特币为何现在在9000到1万1美元之间横盘动荡的原因之一。

纵观比特币的成长历史九年的时间涨了近850万倍这也是吸引了更多的资金入场，人性的贪婪让这个暴力化的市场更加的情绪化，在牛市的时候蜂拥而至熊市的时候踩踏而出，很多人在这个市场并没有赚到钱，反而亏了不少。

区块链的应用并不局限于金融领域。目前市场上99的数字货币都是并没有任何价值保障的，目前的市场价格都是市场赋予的波动性很大这也是为何可以暴涨或者暴跌原因所在。一个没有国家公信力和购买力背书的货币它的前景并不是一片光明，目前的数字货币更像是市场里面的先行者，开拓者。

未来的全球化市场无现金化是未来的趋势之一，所以说各国未来央行发行的数字货币将是现在以比特币为首的数字货币的克星。就像股神巴菲特所说目前的数字货币市场，赌的就是这个空窗期，当然现在来看这个空窗期还有一定的时间。

我是晴天阅，喜欢我的回答点个赞呗。

比特币如此疯狂，离灭亡还有多远？

谢邀！

还有很远，别慌。

比特币注定会打破很多人的认知，如果以往常理解世界的方式去理解比特币，会越错越远。

——小神童写于2017-12-06

比特币持续疯狂，商品牛市启动，资本狂欢背后的风险何时到来？

比特币近期价格疯狂上涨，最新价格已经刷新了其历史新高到达了58000美元，而各类大宗商品的价格也纷纷出现持续上涨。此前长期低迷的国际油价也快速上涨，伦敦北海布伦特原油和美国WTI原油的价格都超过了60美元/每桶，达到了近几年的历史高点。

究其背后的原因其实我们不难发现，主要是因为各国央行为了刺激经济而进行的大规模量化宽松政策所致，也就是我们常说的——各国央行又开启了他们的“核动力印钞机”，不停的想市场撒钱。这其中作为全球最大经济体的美国撒钱最多。总下图我们可以得知——全世界21%的美元都是今年印出来的！大约印了4.5万亿美元。

在人类这么多年的历史中，从没有在一年的时间内创造出如此巨量的货币，光是美元就有占总量1/5的货币数量就在今年所印出来的（这里还未计算其他各国央行的新增货币数据）。面对犹如洪水般一发不可收拾的巨量的新增货币，通货膨胀肯定是必然的结果。

简单一点地说就是，市场的上面的钱太多了，如果我们抛开短期的市场炒作因素，比特币和各类优质资产实际上只是在被动的升值。毕竟印钱的速度要远远快于新创造出某种资产的速度。

综上所述，我认为这场资本狂欢的真正转折点将出现在各国央行开始收紧流动性的时候，而根据以往的经验 and 目前市场的情况，各国央行将不会很快就开始收紧流动性，因为世界经济在疫情阴影的笼罩下，复苏前景依然存在着很大的不确定性

。

比特币疯狂的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币疯狂了、比特币疯狂的信息别忘了在本站进行查找哦。